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Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu” din Republica 

Moldova a organizat în zilele de 4 și 6 martie 2025, Ziua ușilor deschise pentru elevi de la liceele 

din raioanele Hîncești, Strășeni și Ștefan Vodă. Activitățile de orientare profesională și ghidarea 

în carieră fac parte din campania națională „Învață în Moldova”, lansată de Ministerul Educației 

și Cercetării al Republicii Moldova, cu scopul de a promova programele educaționale oferite de 

instituțiile de învățământ superior din țară și a determina abiturienții să-și continue studiile acasă.  

Cei cca 300 de participanți au avut întrevederi cu rectorul, prim-prorectorul și reprezentanți 

ai facultăților. În cadrul acestei vizite, tinerii au avut oportunitatea să afle informații din prima 

sursă despre programele de studii ale Universității, direcțiile de activitate, condițiile de admitere, 

studii și cazare, taxele de studii pentru anul universitar 2025-2026, cooperarea internațională, burse 

și mobilități academice ș.a.  

Programul vizitei a inclus excursii în Blocul didactic central, Blocul morfologic, Facultatea 

de Stomatologie și Centrul Stomatologic Universitar.  

Abiturienții au avut ocazia să participe la câteva workshopuri interactive organizate de 

Centrul Universitar de Simulare în Instruirea Medicală în parteneriat cu Asociația Studenților și 

Rezidenților în Medicină din Moldova. 
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Denumirea canalului media: Moldpres, https://www.moldpres.md  

Titlul știrii: Ziua ușilor deschise la USMF „Nicolae Testemiţanu” pentru liceenii din 

raioanele Strășeni și Ștefan Vodă 

Data publicării: 06.03.2025  

Categoria: societate 

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv 

Rezumat: Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica 

Moldova desfășoară astăzi Ziua ușilor deschise pentru elevii de la liceele din raioanele Strășeni și 

Ștefan Vodă. Activitățile de orientare profesională și ghidare în carieră fac parte din campania 

națională „Învață în Moldova”, lansată de Ministerul Educației și Cercetării cu scopul de a 

promova programele educaționale oferite de instituțiile de învățământ superior din țară și a 

determina abiturienții să-și continue studiile acasă. 

Link: https://www.moldpres.md/rom/societate/ziua-usilor-deschise-la-usmf-nicolae-testemitanu-

pentru-liceenii-din-raioanele-straseni-si-stefan-voda  
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Denumirea canalului media: Diez, https://www.diez.md  

Titlul știrii: Ziua ușilor deschise la USMF „Nicolae Testemițanu” pentru liceenii din 

raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă 

Data publicării: 11.03.2025  

Categoria: educație 

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv 

Rezumat: Circa 300 de elevi de la liceele din raioanele Hâncești, Strășeni și Ștefan Vodă au vizitat 

Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu” din Republica Moldova la 

evenimentele Ziua ușilor deschise, desfășurate pe data de 4 și 6 martie 2025. 

Link: https://diez.md/2025/03/11/ziua-usilor-deschise-la-usmf-nicolae-testemitanu-pentru-

liceenii-din-raioanele-hancesti-straseni-si-stefan-voda/  
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Denumirea canalului media: Știri MD, https://stiri.md  

Titlul știrii: Ziua Ușilor Deschise la USFM Nicolae Testemiţanu pentru elevii din R. Moldova 

Data publicării: 06.03.2025 

Categoria: social 

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv 
Rezumat: Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu” anunță despre 

organizarea Zilei Ușilor Deschise pentru elevii de la liceele din raioanele Hâncești, Strășeni și 

Ștefan Vodă. Activitățile de orientare profesională și ghidarea în carieră vor avea loc în zilele de 

4 și 6 martie 2025 și fac parte din campania națională „Învață în Moldova”, lansată de Ministerul 

Educației și Cercetării, cu scopul de a promova programele educaționale oferite de instituțiile de 

învățământ superior din țară și a determina elevii să-și continue studiile acasă. 

Link: https://stiri.md/article/social/ziua-usilor-deschise-la-usfm-nicolae-testemitanu-pentru-

elevii-din-r-moldova/  
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